



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ  
СИНДИКАТ ПРАВОСУЂА  
ЈЕДИНСТВЕНА СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ У  
УСТАНОВАМА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА У СРБИЈИ  
-БЕОГРАД-  
Београд-Дечанска 14, Ж.Р.355-1025704-50, Војвођанска банка-  
WWW Jedinstvenena.RS



ЗАПИСНИК СА САСТАНКА ОДБОРА ЈСО ОДРЖАНОМ 26.12.2019.ГОДИНЕ

СА ПОЧЕТКОМ У 12:00 ЧАСОВА, ДЕЧАНСКА 14/5

Присутни следећи представници установа: О.З. Београд, О.З.Нови Сад, О.З. Зрењанин, О.З.Смедерево, О.З.Суботица, О.З.Зајечар, О.З.Крушевац, О.З.Нови Пазар, О.З.Лесковац, К.П.З. Сомбор, К.П.З. Шабац, К.П.З. Пожаревац, К.П.З. за жене Пожаревац, К.П.З. за малолетнике Ваљево, С.З.Б. Београд, К.П.З. Ниш, К.П.З. Ђуприја, К.П.З. Београд, К.П.З. Сремска Митровица,

Након што је утврђен кворум Курица је дао на гласање предложени дневни ред. Усвојен једногласно.

На гласање се ставља записник са састанка Одбора Ј.С.О. од 14.06.2019.године. Усвојен је јдногласно и без примедби.

На гласање се ставља записник са састанка Председништва Ј.С.О. са Директором управе од 11.09.2019.године. Усвојен је једногласно и без примедби.

Трећу тачку дневног реда активности између две седнице износи Курица и обавештава присутне о истом.

Одржане су игре у Кладову, низ састанака у С.З.Б. где запослен имају великих проблема око скраћеног радног времена и у комуникацији са Управником и његовим замеником, Већи број дописа упућених од стране Председнице синдиката правосуђа, Секретара Ј.С.О., затим активности око избора у СО, обавештења око исплате солидарних помоћи и суфинансирања за РСИ Будва 2018.године.

Курица обавештава присутне да је РО донео Одлуку да се следеће игре одрже у Охриду од 15-20 јуна, 2020 године о чему ће детаљно бити обавештени када се донесе билтен.

Јанковић појашњава услове смештаја и боравка у Охриду.

Курица обавештава да је Синдикат кроз своје деловање успео да у Закон о државним службеницима издејствује да се запослени који дужи период раде на одређено време преведу у стални радни однос, али да није прошао предлог о намештеницима.

Присутни су обавештени и о примени ПКУ о висини годишњег одмора, односно да је послодавац дужан да запосленим који раде на местима са повећаним ризиком а при томе раде и ноћу обрачунавају и додатна два дана.

Курица обавештава присутне да је затражено од Управне инспекције да изврши надзор у С.З.Б. због неправилности које су уочене око постављења на нека радна места.

Томашевић додаје да је КПЗ Београд само у децембру 2019, исплатио преко двадесет седам милиона на име судских пресуда, а да је за то одговоран садшњи заменик у С.З.Б. Милан Павловић, против којег је Синдикат покренуо кривичну пријаву.

Новаковић износи проблем запослених у С/О који се ангажују када су слободни други дан и да су се обраћали Маји Видић.

Томашевић додаје да се запосленима који имају скраћено радно време, не може вршити прерасподела нити додатно ангажовање и предлаже да исти обавесте инспекцију рада и евентуално да поднесу тужбе.

Курица износи да је једини начин да се реши тај проблем запошљавање довољног броја извршилаца.

Једна од активности је и ангажовање Синдиката око помоћи запосленима у К.П.З. Ђуприја, који су имали проблеме са Управником и Начелником С/О. Након што је Управи указано на проблеме, извршена је инспекција од стране одељења за надзор и након тога је пензионисан Управник а Начелник С/О премештен у другу установу.

Јанковић износи да је доставио примедбу одбору за праћење спровођења ПКУ, у делу издавања распореда рада у К.П.З. Збела и позвао и остале да доставе своје примедбе из својих установа.

Под тачком четри а везаном за изборе у СО Курица обавештава присутне да је потребно да до 31.12.2019. године заврше изборне активности и доставе изводе из записника како би се на време ажурирали спискови.

Бурсаћ предлаже да се у фебруару одрже избори за Председника и Органе Ј.С.О. Томашевић предлаже да се исти одрже 21.02.2020. године.

Курица пита присутне дали су за опцију да се исти одрже у Сокобањи, са чиме су се сви сложили.

Једногласно је донета Одлука да се избори за Председника и Органе ЈСО одрже од 21.02.-23.02.2020.године, у Сокобањи.

Под тачком разна Курица износи један од предлога који је Тсић изнео код Директора управе око организовања радничких игара у оквиру Управе које су се раније одржавале у Сокобањи и отвара дискусију по том питању.



Бурсаћ се противи том предлогу јер је евидентно да смо сви имали проблема када је то Управа организовала и при томе није консултовала Синдикат него су управници одређивали ко треба да иде.

Јанковић и Томашевић су такође изнели негативно мишљење и навели проблеме који су тад настали за Синдикат.

Курица ставља на гласање предлог да се Синдикат не меша и не инсистира на организацији игара у оквиру Управе.

Предлог је усвојен једногласно.

Бурсаћ износи сазнања да неће бити исплаћена помоћ запосленима са ССС без Б стажа и предлаже да се позове госпођа Јелача која је била на састанку када је то обећано и да се инсистира на томе.

Курица који је присуствовао том састанку обећава да ће у току сутрашњег дана позвати и инсистирати на исплати.

Поводом тога Бурсаћ прелаже да се покрене иницијатива за повећање коефицијента за ту категорију запослених.

Курица напомиње да је тражено да и запослени у затворима уђу у расподелу прихода од судских такси, али да су то надлежни одбили, али се може ићи са иницијативом да се од прихода наплаћених од опортунитета део усмери за запослене у затворима.

Томашевић предлаже да се под хитно иде са иницијативом за сатанак код Директора и да се тражи потписивање уговора о минимуму процеса рада за време штрајка запослених у затворима, односно да се формира комисија у којој ће бити представници репрезентативног синдиката и представници послодавца како би дошли до решења.

Предлог се ставља на гласање и усваја се једногласно.

Курица обавештава присутне да је РО донео одлуку да упути иницијативу за измену и допуну ПКУ и да сачека одлуке друга два репрезентативна синдиката.

Јенић Оливера износи нелогичност око оцењивања, јер у радним циљевима који се дају запосленима има задатака који они немогу извршит јер их нема у опису радног места.

Курица износи да ћемо у наредном периоду видјети како ће се вршити оцењивање и да тада можемо да евентуално реагујемо на неправилности.

Дарко Божиновић износи да је Одбор 30.05.2019.године донео Одлуку да Надзорни одбор поднесе извештај о финансијском посовању у периоду од 2012. до данас. Како то није урађено а требало је још у седмом месецу.

Курица је додао да ће то бити одрађено до 21.02.2020.године и да ће извештај Надзорног одбора бити завршен до избора.

Оставља се Председнику Курици и Председнику Надзорног одбора Божиновићу да се договоре око појединости везаних за извештај о финансијском пословању.

Како нико више није имао ништа да дода састанак је завршен.

У Београду:

26.12.2019. године.

Секретар ЈСО УИКС:

Звонко Томашевић

